



В Тюмени проводится проверка по факту гибели на воде несовершеннолетнего.

Лето по-прежнему продолжает огорчать жителей областного центра сведениями об утонувших. Так, 05.07.2013 очередной несчастный случай произошел на водоеме, располагающемся на базе отдыха «Пруд Лесной». Молодой человек, которому только месяц назад исполнилось 17 лет, пришел на озеро в компании друзей отдохнуть и искупаться в жаркий день. По словам очевидцев юноша зашел в воду вместе со своим другом и они поплыли, но в какой то момент потерпевший, видимо не почувствовав дна под ногами запаниковал, и стал захлебываться, после чего скрылся под водой. Его друг попытался помочь товарищу, но безуспешно. Подоспевшие спасатели и отдыхающие обнаружили и доставили утонувшего на берег, где ему была оказана первая медицинская помощь и проведены реанимационные мероприятия, которые результата не принесли. Юноша скончался до приезда скорой помощи. По данному факту проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ. Подразделение: Следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмени.

09 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/804010>